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Omeemom Ha 3a0auu AI—A8 modxcem Ovimp 11000€ UUCIO U BbIPAdCEHUE.

Hpocmoﬁ omeem He 6ce20a A61Aencs RPUSHAKOM RPABUTIBHO20 peUIEHUA.

Jlata paboTel:  « » 20 T.
oyeHKa
baank orBeroB: 3amauu A1—A8 u B1—B8
Al A2 A3 A4
A5 A6 A7 A8
Bl B2 B3 B4
B5 B6 B7 B8
A}E‘B‘F A}B‘B‘F
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,B;onycxaeTc;I KOIIMPOBAaHUE U UCIIOJIb30BAHUE B HEKOMMCEPYECCKUX LEIIAX.

Pemure 3anauy (A1—AS8):

Haiigute 3Ha4eHune orapupma:

log\ﬁ 49 =

1. 4 3. 0,5

2.7 4. 2
Haiinure 3Hauenue norapudma:

log i (2\/§ ) =

1. -3,5 3.5

225 4. 9

U3BectHO, uTo 1g x = 3. Uemy paBeH x?
Haiigure 3HaUeHNE BBIpAXKEHMSL:

310g3 17 —

U3BectHO, uTo log, (1/32) = —5. Uemy paBeH x?
Haiinure 3HaueHue orapudma:

o (2) _
Bis 243

W3BectHO, uTO log, (16/81) = —4. Uemy paBer x? OTBeT AaliTe B BUIC NCCATHYHON

Jpoou.

Halinure 3HaueHue BbIpaKEHUS:

(ljlog;9 ~
5
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JlomyckaeTcst KOIUPOBAHUE M UCTIONB30BAHHE B HEKOMMEPUYECKHX LICJISX.
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Omeemom na 3a0auu BI—B8 mooricem Ovimb 11060e wucno u eviparicenue. Kaxxiomy BbIpa)K€HUIO COTIOCTaBbTE €0 3HAUYEHUE:
IIpocmoii omeem He 6cez0a A81AemcA NPUIHAKOM NPAGUTILHO20 PeuieHU .
P P P P A) log -343 = 1) 6
Pewure 3anauy (B1—B8):
. 5210g5 14
Haiinute 3HaueHue BbIpaXKEHUS: _
o3 b) — = 2) 2,25
9.5720es3 — 4
B) log, 814/3 = 3) 5
U3zBectHO, uTo lg x = —2. Haiigure x. OTBeT maiiTe B BUAE JECATUIHOHN Ipodu. 1 1
15
rn —-10%° = 4) 49
3
Haiinure 3HaueHue BbIpaKEHUS:
72+log73 _ i
= Cpenu HaITMCAHHBIX BBIPAKEHUH OTMETHTE OTPULATeIbHbIE:
1) —log,,27 4) _7.1ni
0,3 ez
Haiinute 3HaueHue BBIpAKESHUS:
DAtlos 7 2) log,0,5 5) —log, 7
3) 9log7l
Haiinute 3HaueHue BbIpaKEHUS:
74log7 3
27
Kaxxmomy BBIpa’k€HHIO COTIOCTaBbTE €T0 3HAUCHHUE:
1
A) In—= 1) 0,25
e
B) 672%? = 2) 2
B) 1g0,001 = 3) -1
2
I) log, 7" = 4) -3
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HOHyCKaeTC}I KOIIMPOBAaHUE U UCIIOJIb30BAHUE B HEKOMMCEPYECCKUX LEIIAX. I[OHyCKaCTCH KOIIMPOBAHUE 1 UCHOJIB30BAHUE B HEKOMMEPYECKUX LEIAX.




